

**JELENTÉS**  
**az Európai Újjáépítési Ügynökségnek a 2004-es pénzügyi évre vonatkozó**  
**elszámolásáról, az Ügynökség válaszaival együtt**  
(2005/C 332/03)

**TARTALOMJEGYZÉK**

	<i>Bekezdés</i>	<i>Oldal</i>
BEVEZETÉS .....	1–2.	16
A SZÁMVEVŐSZÉK VÉLEMÉNYE .....	3–6.	16
ÉSZREVÉTELEK .....	7–14.	16
1–4. táblázat .....		18
<b>Az Ügynökség válasza</b> .....		<b>22</b>

**BEVEZETÉS**

1. Az Európai Újjáépítési Ügynökséget (a továbbiakban: Ügynökség) a Tanács 1628/96/EK rendelete <sup>(1)</sup> alapján hozták létre. Ezt a rendeletet felváltotta a Tanács 2068/2004/EK rendelete <sup>(2)</sup>. A 2000 februárjában felállított Ügynökség feladata kezdetben a koszovói EU-segélyprogramok irányítása volt. Megbízásának 2001-ben, 2002-ben, majd 2004-ben történt bővítését követően az Ügynökség műveleteit immár Szerbia és Montenegróban, valamint Macedónia Volt Jugoszláv Köztársaságban (a továbbiakban: MVJK) is végzi. Az Ügynökség Thesszalonikiben működő központja mellett Belgrádban, Podgoricában, Pristinában és Szkopjében is rendelkezik operációs központtal. Az Ügynökség programokat hajt végre, amelyek segítik az intézményesítést és a megfelelő államirányítást, hozzájárulnak a piacgazdaság és az alapvető infrastruktúra kiépítéséhez és a civil társadalom megerősítéséhez. Az 1. táblázat az Ügynökség hatáskörét és tevékenységeit foglalja össze az Ügynökség által megadott adatok alapján.

2. Az Ügynökségnek a 2004-es pénzügyi évre vonatkozó elszámolását tájékoztatás céljából a 2., 3. és 4. táblázat foglalja össze.

**A SZÁMVEVŐSZÉK VÉLEMÉNYE**

3. A Számvevőszék véleményét az 1605/2002/EK, Euratom tanácsi rendelet <sup>(3)</sup> 185. cikke <sup>(2)</sup> bekezdésének értelmében az Európai Parlament és a Tanács kapják. A vélemény kialakítására az Európai Közösséget létrehozó szerződés 248. cikke alapján, az Ügynökség elszámolásának vizsgálatát követően került sor.

4. Az Ügynökség 2004. december 31-i fordulónappal záruló pénzügyi évre vonatkozó elszámolását <sup>(4)</sup> a 2667/2000/EK tanácsi rendelet <sup>(5)</sup> 8. cikke <sup>(2)</sup> bekezdésének megfelelően az ügyvezető igazgató állította össze, majd megküldték a Számvevőszéknek, amely köteles véleményt nyilvánítani az elszámolás megbízhatóságáról, valamint az alapjául szolgáló ügyletek jogszerűségéről és szabályszerűségéről.

5. A Számvevőszék saját ellenőrzési irányelvei és standardjai szerint végezte az ellenőrzést. Ezek az általánosan elfogadott nemzetközi ellenőrzési standardoknak a közösségi környezet sajátosságaihoz igazított változatai. Az ellenőrzést olyan módon tervezték meg és hajtották végre, hogy megfelelő bizonyosságot lehessen nyerni az elszámolás megbízhatóságáról és az alapjául szolgáló ügyletek jogszerűségéről és szabályszerűségéről.

6. A Számvevőszék az alábbi, megfelelően megalapozott véleményt alakította ki.

<sup>(1)</sup> HL L 204., 1996.8.14., 1. o.

<sup>(2)</sup> HL L 358., 2004.12.3., 2. o.

<sup>(3)</sup> HL L 248., 2002.9.16., 1. o.

<sup>(4)</sup> Az elszámolást 2005. október 13-án állították össze, majd a Számvevőszékhez 2005. október 18-án érkezett be.

<sup>(5)</sup> HL L 306., 2000.12.7., 7. o.

**Az elszámolás megbízhatósága**

A 9. bekezdésben említett tényállás kivételével az Ügynökségnek a 2004. december 31-i fordulónappal záruló pénzügyi évre vonatkozó elszámolása minden lényegi szempontból megbízható.

**Az alapul szolgáló ügyletek jogszerűsége és szabályszerűsége**

A 11. bekezdésben említett tényállás kivételével az Ügynökség elszámolásának alapjául szolgáló ügyletek összességükben jogszerűek és szabályszerűek.

**ÉSZREVÉTELEK**

7. Noha jelentős pénzeszközöket kezelt az év során <sup>(6)</sup>, az Ügynökségnek nincs működő pénztárkezelési politikája; jelentős összegeket hagynak banki folyószámlákon anélkül, hogy azok kamatát az Ügynökség ellenőrizné.

8. Nem egyeztetik rendszeresen az Ügynökség számviteli nyilvántartásait a bankszámlákkal. Az eredményszemléletű számvitel 2005-ben történt bevezetése után még fontosabb, hogy a bankszámlákat havi rendszerességgel egyeztessék a könyvelési tételekkel.

9. Hosszú lejáratú követelésekre vonatkozó eredményes belső ellenőrzési eljárások hiányában a Számvevőszék nem lehet biztos abban, hogy a partnerországokból befolyt pénzeszközökkel, hitelkeret-rendszerekkel és különleges pénzeszközökkel kapcsolatos valamennyi ügyletet teljes mértékben lekonyvelték-e.

10. Az Ügynökség egyik legnagyobb problémája, hogy nehezen tud a rábízott bonyolult feladatokat kivitelezni képes ügynököket toborozni. Az a politika, hogy az Ügynökség megbízását rövid időtartamokra újítják meg, tovább növeli ezt a nehézséget, mivel a szükséges képességekkel rendelkező munkavállalók közül ilyen körülmények között kevesen hajlandóak költözödni.

11. 2003-as évről szóló jelentésében <sup>(7)</sup> a Számvevőszék a szerződések odaítélését befolyásoló hiányosságokat állapított meg. 2004-ben ugyanez volt megfigyelhető. A tendereket hivatalos eljárás szerint kell bonyolítani. Ez az eljárás nyújtja a legfőbb biztosítékot arra, hogy az ajánlattevők egyenlő elbánásban részesüljenek. Éppen ezért alapvető fontosságú, hogy az eljárást szigorúan betartsák. A tapasztalt nehézségek közül sok annak volt betudható, hogy az ajánlattételi felhívásban szereplő feltételeket szabadon lehetett értelmezni, mivel nem feleltek meg a gyakorlatban fennálló helyzetnek. Az Ügynökségnek ezért különösen figyelmesen kellene kialakítania a kiválasztási feltételeket, hogy ne szabjon meg olyan követelményeket, amelyek később félreértések és eredménytelen eljárásokat eredményeznének.

<sup>(6)</sup> A bankszámlaegyenlege 2004. december 31-én 158 millió EUR volt – lásd 4. táblázat

<sup>(7)</sup> Közzététel: 2004. december 10.

12. Sor került az Egyesült Nemzetek Koszovói Missziójának (a továbbiakban: UNMIK) feladatkörébe tartozó műveletek áttekintésére. A vizsgálat az Ügynökség elszámolásában folyamatban levőként feltüntetett, összesen 16 műveletre terjedt ki, melyek összege 30,7 millió EUR (a 2004-es kifizetések 2,5 millió EUR-t tettek ki). Azokban az esetekben, amikor az UNMIK közvetlenül kezelte a szerződéseket, az Ügynökség ennek megfelelő pénzügyi ellenőrzés nélkül folyósított kifizetéseket. Az ellenőrzési nyomvonal gyakori hiánya miatt alaposan felül kell vizsgálni a Bizottság és az Egyesült Nemzetek között létrejött megállapodást <sup>(1)</sup>.

13. Azon pénzeszközök esetében, melyeknél az UNMIK a helyi kormányhivatalok megbízásából működött közre, a műveletek irányítását teljes mértékben a kormányhivatalokra hagyták.

Az Ügynökség nem szentelt elég figyelmet a kedvezményezettek megfelelő pénzügyi szerveztségének, mivel azt feltételezte, hogy ez az UNMIK jogi felelőssége. Ezért a későbbiekben komoly nehézségekkel kellett szembenéznie a műveletek zárásakor, legfőképp a projektek megfelelő elszámolásának és a kiadások elfogadható igazolásának hiánya miatt.

14. Ami a kifizetéseket alátámasztó bizonylatokat illeti, szabványosított rendszert kell elfogadni a kifizetési kérelmek kezelésére, és kritériumokat kell megállapítani a folyósítandó kifizetéshez szükséges alátámasztó bizonylatok típusát illetően.

Ezt a jelentést a Számvevőszék 2005. november 10-i ülésén, Luxembourgban fogadta el.

*a Számvevőszék nevében*

Hubert WEBER

*elnök*

---

<sup>(1)</sup> Pénzügyi és adminisztratív keretmegállapodás (Financial and Administrative Framework Agreement, FAFA), melyet a Bizottság és az Egyesült Nemzetek 2003.4.29-én írt alá.

1. táblázat

## Európai Újjáépítési Ügynökség (Thesszaloniki)

A Szerződésből eredő közösségi hatáskör	A Tanács 2000. december 5-i 2667/2000/EK rendeletében meghatározott ügynökségi hatáskör	Irányítás	Az Ügynökség rendelkezésére bocsátott eszközök (2003-as adat)	Termékek és szolgáltatások 2004-ben
A Közösség, hatáskörének keretében belül intézkedéseket hoz a harmadik országokkal történő gazdasági, pénzügyi és technológiai együttműködés érdekében. Ezen intézkedések kiegészítik a tagállamok hasonló intézkedéseit, és összhangban állnak a Közösség fejlesztési politikáival.	Célkitűzés i. Uniói segítségnyújtás a következő területeken: i. újjáépítés, menekültek és lakóhelyüket elhagyni kényszerült személyek hazatelepítése; ii. a megfelelő állami irányítás, az intézményesítés és a jogbiztonság támogatása; iii. a gazdaság fejlesztését szolgáló támogatás és befektetés az alapvető fizikai infrastruktúrába és környezetvédelmi intézkedésekbe; és iv. a társadalmi fejlődés és a civil társadalom megerősítésének támogatása.	Feladatok: – A Bizottság tájékoztatása az elsődleges szükségletekről, újjáépítési, valamint a menekültek és lakóhelyüket elhagyni kényszerült személyek hazatelepítésmo- k kialakítása, – az uniós segítségnyújtást elősegítő valamennyi lehetséges tevékenység végrehajtása.	Az Igazgatótanács tagjai a tagállamok egy-egy képviselője, a Bizottság két képviselője és az Európai Befektetési Bank egy megfigyelője. <b>Igazgató:</b> a Bizottság javaslata alapján az igazgatótanács nevezi ki. Magas szintű önrendelkezést élvező <b>operációs központok Belgrádban, Pristínában, Podgoricában és Szkopjében.</b> <b>Külső ellenőrzés:</b> Európai Számvevőszék.	<b>Összesített számadatok:</b> – előirányzatok: 374,6 millió EUR – szerződött összegek: 358,6 millió EUR), amelyből a Közösség hozzájárulása 96,7 % (97,4 %). <b>Operációs központok szerinti megoszlás:</b> <b>KOSZOVO:</b> a) indulást segítő támogatás, kölcsön, képzés és üzleti tanácsadás kisvállalkozásoknak; b) jogi tanácsadás részurólóknak; c) kölcsönök az Ügynökség hitelezési rendszerrel által; d) a tűzkárt szenvedett Koszovó B hőerőmű jelentős átfogó javítása; e) a pristinai „Sunny Hill” területi fűtőállomás felújítása; f) hat híd újrainyítása Pristina és az MVJK-val közös határátkelőhely között. <b>SZERBIA:</b> a) a közgazdasági reform törvénytervezetei; b) képzési programok különleges rendőri szervek számára; c) rehabilitációs program kórházaknak; d) új állások a feltöltő hitelalapról nyújtott kölcsönöknek köszönhetően; e) képzési támogatás vállalatoknak; f) hőerőművek generálási- vítása; g) regionális képzőközpontok felőrtételek, szemléltá- technikai berendezésekkel felszerelt, ismét működőképessé tett pilótaiskolák; h) munkálatok a Sloboda-hídon és a Magyarországgal közös horgosi határátkelőhelyen. <b>MONTENEGRO:</b> a) szakosított képzés határőreik és köztszivi- viselőik számára; b) a Belügyminisztérium központi számítógépes adatbázisa; c) Humán erőforrás-menedzsment Ügynökség, szakmunkásképző és képzéssel foglalkozó regionális központok; d) állatorvosi laboratórium; e) új üti- gazgatóság és közlekedési törvények; f) fűtőerő a szennyvíz- és a szilárd hulladékok kezelésére; g) elektromos közmű szétválasztási/átszervezése, energiatartékonysági stratégia. <b>MVJK:</b> a) a lakóhelyeket országban belülre elhagyni kénytelen személyek 90 %-a visszatért a konfliktusok előtti otthonába; b) többségükben albán származású állampolgárok állami tisztviselővé való képzése; c) már létező állások megőrzése és új állások létesítése a feltöltő hitelalapról a kis- és közép- vállalkozások (KKV) számára nyújtott kölcsönök segítségével; Vállalkozásösztönzési Ügynökség és KKV Megfigyelőközpont felállítása; d) három új intézet kialakítása, személyzetük képzése.
Az Ügynökség rendelkezésére bocsátott eszközök (2003-as adat)	Tejjes költségvetés: 374,6 millió EUR (358,6 millió EUR), amelyből a Közösség hozzájárulása 96,7 % (97,4 %).	A személyzet tagjainak száma 2004 december 31-én: a létszámtervben szereplő állások száma: 114 (120) ebből betöltött: 88 (94) egyéb állások – a helyi személyzet számára: 195 (201), ebből betöltött: 173 (173). Tejjes létszám: 261 (267) fő,	A költségvetési beszámoló elfogadásáért felelős hatóság: a Tanács javaslata alapján eljáró Parlament.	operatív feladatok: 184 fő adminisztratív feladatok: 77 fő.

Forrás: az Ügynökség által közölt adatok

2. táblázat  
Európai Újjáépítési Ügynökség – A 2004-es pénzügyi év költségvetésének végrehajtása

Bevételek		Kiadások										(millió EUR)			
		Előirányzatok a végleges költségvetésben					Az előző pénzügyi évről áthozott költségvetési előirányzatok								
A bevételek forrása	A pénzügyi év végleges költségvetésében szereplő bevétel	Beszédett bevétel	A költségek elosztása			bevallat	vállalt kötelezettségek	kifizetett	áthozott	törölt	kötelezettségvállalásra fordított egyenleg	átvitt kötelezettségvállalások	kifizetett	törölt	fennálló kötelezettségvállalások
Közösségi támogatások	362,3	232,3	I. cím Személyi juttatások	18,8	17,6	17,3	0,3	1,3	—	0,3	—	0,3	0,2	0,1	—
Egyéb bevételek	0,4	5,6	II. cím Működési kiadások	7,1	6,2	5,1	1,1	0,9	—	—	—	1,2	1,1	0,1	—
Korábbi évek hiteleinek újrahazsnálata (C5)	0,0	0,0	Korábbi évek hiteleinek újrahazsnálata (C5)	0,4	0,1	0,1	0,0	0,2	0,0	0,0	—	—	—	—	—
Megmaradó pénzeszközök	11,9	0,0	III. cím Tevékenységi kiadások	348,7	139,4	23,2	116,2	0,0	209,2	209,2	345,4	200,3	6,7	138,4	
Egyéb bevételek (újrahazsnálata)	p.m.	1,1	Részösszeg	375,0	163,3	45,7	117,6	2,4	209,2	209,2	346,9	201,6	6,8	138,4	
			2003-ból áthozott előirányzatok	239,1	135,7	45,5	90,3	4,1	99,4	99,4	—	—	—	—	—
<b>Összesen</b>	<b>374,6</b>	<b>239,0</b>	<b>Összesen</b>	<b>614,1</b>	<b>299,0</b>	<b>91,2</b>	<b>207,9</b>	<b>6,5</b>	<b>308,6</b>	<b>308,6</b>	<b>346,9</b>	<b>201,6</b>	<b>6,8</b>	<b>138,4</b>	

Megjegyzés: az összegekben a kerekítés miatt elérések fordulhatnak elő.

Forrás: az Ügynökségtől származó adatok – a táblázat az Ügynökség saját pénzügyi beszámolójában közölt adatainak összegzése.

## 3. táblázat

Európai Újjáépítési Ügynökség – 2004-es és 2003-as pénzügyi év eredménykimutatása <sup>(1)</sup>

(1 000 EUR)

	2004	2003
<b>Bevételek</b>		
Közösségi támogatások	231 909	274 221
Visszatérített kiadások (a III. cím újrahasználata)	1 229	1 318
Működési bevételek (az I. és II. cím újrahasználata)	181	199
Egyéb bevételek	6 113	28 413
<b>Összesen</b>	<b>239 432</b>	<b>304 151</b>
<b>Kiadások</b>		
<i>Működési kiadások</i>		
– Személyzeti költségek	17 575	17 333
– Egyéb működési kiadások	6 290	6 475
<i>Tevékenységi kiadások</i>		
– Központosított közvetlen irányítás	268 965	297 168
<b>Összesen</b>	<b>292 830</b>	<b>320 976</b>
<b>Működési eredmény</b>	<b>– 53 398</b>	<b>– 16 825</b>
Rendkívüli bevételek	738	0
Rendkívüli ráfordítások	– 1 269	– 4 118
<b>A pénzügyi év gazdasági eredménye</b>	<b>– 53 929</b>	<b>– 20 943</b>

<sup>(1)</sup> A 2003-as adatok a korábban közöltekhez képest ki lettek igazítva, hogy tükrözzék a számviteli rendben bevezetett változtatásokat.

Megjegyzés: az összegekben a kerekítés miatt eltérések fordulhatnak elő.

Forrás: az Ügynökségtől származó adatok – a táblázat az Ügynökség saját pénzügyi beszámolójában közölt adatainak összegzése.

## 4. táblázat

Európai Újjáépítési Ügynökség – 2004. december 31-i és 2003. december 31-i mérleg <sup>(1)</sup>

(1 000 EUR)

Eszközök	2004	2003	Források	2004	2003
<b>Befektetett eszközök</b>			<b>Állótolke</b>		
Befektetett eszközök nettó könyv szerinti értéke	1 652	1 771	Saját tőke <sup>(2)</sup>	63 270	1 771
<i>Részösszeg</i>	1 652	1 771	Felhalmozott nyereség	150 332	204 261
<b>Befektetett eszközök</b>			<i>Részösszeg</i>	213 602	206 032
Partnerországokból befolyt bevételek, hitelkeretrendszerek és különleges pénzeszközök	61 619	0	<b>Rövid lejáratú kötelezettségek</b>		
<i>Részösszeg</i>	61 619	0	Személyi juttatások	28	0
<b>Forgóeszközök</b>			Rövid lejáratú kötelezettségek	9 619	6 067
Rövid lejáratú követelések	1 761	135	Egyéb kötelezettségek	37	515
<i>Részösszeg</i>	1 761	135	<i>Részösszeg</i>	9 684	6 582
<b>Pénzeszközök</b>					
Készpénz és készpénz-egyenértékes	158 254	210 708			
<i>Részösszeg</i>	158 254	210 708			
<b>Összesen</b>	<b>223 286</b>	<b>212 614</b>	<b>Összesen</b>	<b>223 286</b>	<b>212 614</b>

<sup>(1)</sup> A 2003-as adatok a korábban közöltekhez képest ki lettek igazítva, hogy tükrözzék a számviteli rendben bevezetett változtatásokat.

<sup>(2)</sup> A saját tőke a befektetett eszközök és a hosszú lejáratú követelések összege.

Megjegyzés: Az összegekben a kerekítés miatt eltérések fordulhatnak elő.

Forrás: az Ügynökségtől származó adatok – a táblázat az Ügynökség saját pénzügyi beszámolójában közölt adatainak összegzése.

## AZ ÜGYNÖKSÉG VÁLASZAI

7. Az Ügynökség bankszámláin rendelkezésre álló összegek igazodnak a folyósítási igényekhez, figyelembe véve azt a tényt, hogy a kifizetések akár a 45 millió EUR maximumösszeget is elérhetik egyetlen hónapban, valamint azt is, hogy 2004 decemberében összesen 345 millió EUR-t kellett kifizetni a szerződésekben lekötött összegekből. El kell kerülni továbbá azt is, hogy fennakadás álljon elő a finanszírozásban azért, mert az EK-támogatások kért részletei későn érkeznek. Az Ügynökség által követett pénzügyi politika összhangban áll a Bizottság gyakorlatával. A Számvevőszék által végzett vizsgálat után az Ügynökség követni fogja a Költségvetési Főigazgatóság útmutatásait. A számlákon történő helyes nyilvántartások érdekében beszédési utalványokat ad ki. 2004-ben az Európai Újjáépítési Ügynökség bankszámlái 2,9 millió EUR-t jövedelmeztek.

8. Az új, számítógépes kettős könyvelési rendszer 2004 közepén történő bevezetése előtt az Ügynökség gyakran végzett banki egyeztetéseket. Az Ügynökség egyetért azzal, hogy ezeket havi rendszerességgel végezze.

9. A 2003. évi kifizetési eljárással kapcsolatban vállalat kötelezettségeinek megfelelően az Ügynökség a 2004. évi végleges kimutatásokban a beruházás eredeti értékét rögzítette, amelyből levonta a behajthatatlan követelésekre képzett céltartalékokat minden társalpra és hitelkeretre vonatkozóan, valamint a speciális alapok el nem költött részét. Mindezen tevékenységeket külső ellenőrzéseknek vetette, illetve veti alá 2005-ben. Az Ügynökség véleménye szerint a kimutatások valós és teljes képet adnak az Európai Újjáépítési Ügynökség hosszú távú követeléseiről. Az esetleg szükségessé váló kisebb módosításokat a 2005. évi mérlegben fogja elvégezni.

11. Az Ügynökség nagy igényeket támasztó környezetben, nehéz körülmények között végzi munkáját, és teljes mértékben tisztában van azzal, hogy milyen kockázatok rejlenek a jelentős támogatási összegek ilyen körülmények között történő kezelésében. Ennélfogva egy olyan kifinomult beszerzési rendszert vezetett be, amelyben egyértelműen elkülönülnek az üzemeltetési, beszerzési és pénzügyi munkatársak feladatai. Az Ügynökség megtette a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy megoldja a Számvevőszék által a – 2004 végén véglegesített és kiadott – 2003. évi éves jelentéssel kapcsolatban felvetett problémákat; így a módosításokat 2004-ben még nem lehetett látni, de

a 2005. évre vonatkozó ellenőrzés során már értékelhetők lesznek. Az Ügynökség központi útmutatást adott azoknak a szereplőknek, akik részt vettek a pályázati kiírásokban az Ügynökségnél, és javította az alkalmazandó szabványok és módszerek koherenciáját. Ezeket az erőfeszítéseket a jövőben is folytatja annak érdekében, hogy megfeleljen a Számvevőszék vonatkozó ajánlásainak.

12. Az Ügynökség minden eszközzel igyekszik biztosítani, hogy az UNMIK (ENSZ Koszovói Missziója) teljesítse a megfelelő kötelezettségeit. Az Ügynökség mindenképpen ragaszkodik ahhoz, hogy kellő időben és formában megkapja a szerződésekben rögzített jelentéseket, és amennyiben azok nem megfelelőek, elutasítja azokat. A szükséges pénzügyi adatok és dokumentumok ellenőrzése nélkül nem történik újabb kifizetés. Az Ügynökség ellenőrzéseket is végez a megvalósítás erre legalkalmasabb fázisában, ezekre általában a szerződés lezárása előtt vagy közvetlenül utána kerül sor. Ezek az ellenőrzések „az Egyesült Nemzetek Pénzügyi Szabályzatában, szabályaiban és irányelveiben megállapított belső és külső auditálási eljárások szerint történnek”, ahogy azt az EK és az ENSZ között létrejött Pénzügyi és Igazgatási Keretegyezmény (FAFA) 1. cikkének (a) bekezdése előírja.

13. Az Ügynökség és az UNMIK között létrejött támogatási szerződésekben a feladatkörök elosztása világos. Az UNMIK feladata az állami hivatalokkal történő kapcsolattartás. Ismerve azonban az említett nehézségeket, az Ügynökség bizonyos támogatási szerződések keretében szakmai és pénzügyi tanácsokat adott. Ezt a gyakorlatot a jövőben kiterjeszti. Az Ügynökség a végső kifizetéseket csak akkor teljesíti az UNMIK részére, ha független könyvvizsgálók jelentéseiből meggyőződött arról, hogy teljesítették a pénzügyi követelményeket.

14. Az Ügynökség munkafolyamatában (pénzügyi folyamat) két ellenőrzés történik az engedélyezés előtt, és szabványos ellenőrző listákat is használnak. A számlák feldolgozására vonatkozó részletes tudnivalókat tartalmazó utasítást 2004 közepén frissítették. Folytatódnak az e szabályok további megerősítésére és szabványosítására irányuló erőfeszítések.